

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注



滑雪马拉松比赛结束后,皮帕和新男友杰克逊公开拥吻

据英国《每日邮报》报道英国凯特王妃的妹妹皮帕·米德尔顿近日也找到了自己的“白马王子”,皮帕和新男友参加了2013年恩嘎丁滑雪马拉松比赛,她的新男友尼科·杰克逊先完成比赛后在终点等待,皮帕抵达终点后,两人深情拥吻,正式向外界宣告恋人关系。

现代快报记者 李欣 编译



皮帕在滑雪马拉松比赛过程中

## 滑雪场拥吻宣告恋人关系 皮帕有了 “真命天子”

滑雪比赛结束后公开拥吻

29岁的皮帕·米德尔顿和男友近日在圣莫里茨参加第45届恩嘎丁滑雪马拉松比赛,她在2小时48分钟的时间内完成42公里的滑雪比赛,在494名参赛者中位列第233名。

皮帕结束比赛后,跟已完成比赛、等待在终点的新男友尼科·杰克逊公开拥抱并亲吻,后来皮帕表示:“参加比赛一点都不累。”

现年35岁的杰克逊比女友皮帕提前8分钟完成比赛,跟双方的家人一起在终点等待皮帕抵达。公开秀恩爱加上双方家人的同意,这些信号无疑都显示了皮帕在跟数个“黄金单身汉”交往过后,这次终于找到了“真命天子”。

事实上,早在滑雪马拉松比赛开始前,就有人曾看到皮帕和杰克逊在滑雪缆车排队时亲吻。离开滑雪场后,皮帕和杰克逊在一家奢侈珠宝店逛了逛,没有购买东西。

男友家境优越相貌英俊

皮帕和杰克逊都热爱运动,2012年他们在伦敦一家夜总会认识,有消息称从那以后他们就开始约会了。

杰克逊的父母马丁和乌尔丽克·杰克逊在英国肯特郡福克斯通市经营一家滑雪和运动用品店,皮帕和杰克逊两人的父母都在上周陪伴他们前往圣莫里茨。

杰克逊出生在豪华别墅,接受的是贵族教育。从伦敦金斯顿大学毕业后,杰克逊成了一名股票经纪人,为德意志银行工作。

一名消息人士告诉媒体称:“杰克逊身材高大、相貌英俊,有着一双美丽的蓝眼睛。他很有魅力,总能在人群中脱颖而出。杰克逊非常受欢迎,有很多女孩追求他。”

2013年2月,曾有人在东南亚的海滩上拍到皮帕和杰克逊手牵手散步的照片,当时凯特王妃和威廉王子在度假,凯特王妃的娘家人米德尔顿一家在陪伴他们一起度假。

Incredible

竟有此事

## 非法下载24首歌 判罚22.2万美元

据英国《每日邮报》报道美国最高法院日前驳回了明尼苏达州女子托马斯·拉赛特的上诉,判处她为非法下载24首歌曲支付罚款222000美元。

现年35岁的杰米·托马斯·拉赛特是有4个孩子的单身母亲。2006年4月19日,美国唱片业协会将其告上法庭,针对拉赛特于2005年2月21日下载并与其他人共享的24首歌曲提起诉讼,称拉赛特当天通过点对点软件“Kazaa”,非法下载了“空中铁匠”、“绿日”、“枪与玫瑰”等乐队演唱的24首歌曲,要求她依照著作权法进行赔偿。

2007年10月4日,明尼苏达州德鲁斯市联邦法庭裁决拉赛特向唱片业协会支付总共22.2万美元的罚款。

拉赛特向高一法院上诉。但上诉结果对她更加不利。2009年7月16日,明尼苏达州联邦法院裁定,拉赛特必须赔偿192万美元。

拉赛特继续向美国最高法院提起上诉,不久前,最高法院做出终审裁决,维持一审判决结果,即拉赛特向唱片业协会支付22.2万美元的罚款。

## 少年醉酒进错家门 邻居开枪将其打死

据美国《华盛顿邮报》报道美国16岁少年卡勒布·高德利因为醉酒后进错家门,被误以为有贼的主人开枪打死。

据悉,一个周六的晚上,卡勒布想去参加同学聚会,但因为自己没有打扫自己的房间,他被禁止出门,无奈之下,他从后窗偷偷地溜了出去。

他和同学们一直聚会到凌晨两点,同学们把他送到“家”门口。因为是偷偷溜出去的,所以他没敢敲门,还是从后窗进去。没想到,喝了不少酒的卡勒布进错了家门,因为房屋外观相似,卡勒布翻进了邻居的后窗,他自己家与邻居家中间还隔着两户人家。邻居听见有动静,以为是进了贼,于是拿着枪去查看情况,结果与卡勒布狭路相逢。在命令卡勒布出去未果后,邻居开枪将其打死。

## 23年前艺术品窃案 嫌犯浮出水面

据美国CNN报道1990年波士顿伊莎贝拉·斯图尔特·加德纳博物馆遭遇史上最大一起艺术品抢劫案,被抢劫的13件艺术品一直下落不明。18日,联邦调查局表示盗贼已被锁定。

据路透社报道,在加德纳博物馆抢劫案发生23年之际,联邦调查局波士顿办公室负责人迪斯劳瑞尔18日在新闻发布会上表示,当局已确定了嫌犯,他们是大西洋中部和新英格兰地区的一个犯罪组织的成员。为避免影响联邦调查局的调查,迪斯劳瑞尔表示,暂不公开他们的身份。

1990年3月18日晚,加德纳博物馆被两个身份不明的大盗洗劫。他们将值班的两名安保困在地下室,在一个半小时内从二层展馆掠走了总价值3亿美元的世界级名画,其中包括勃朗的《加利利海上的风暴》及马奈的《一个法国绅士》等。

这一案件是历史上金额最大的艺术品抢劫案件,而且所有被盗艺术品均没有上保险。警方虽已悬赏500万美元缉凶,但23年来盗贼一直逍遥法外。

现代快报记者 潘文军 编译

Focus

今日关注

## “扰熊”罚款 BBC节目组被罚6000英镑

据英国《太阳报》报道英国广播公司(BBC)的一个节目组因拍下他们的主持人在保护箱里遭遇北极熊袭击,而面临6000英镑罚款,罪名是“打扰”北极熊。

现代快报记者 李欣 编译

### 罚款理由:违反当地法规

BBC主持人戈登·布坎南在高强度玻璃箱中度过了惊心动魄的40分钟,因为一只2米多高的北极熊一直试图弄坏箱子。BBC第二频道的节目《北极熊家庭和我》播放了布坎南遭遇北极熊袭击的视频,但节目的摄制组受到了来自挪威位于北极圈的斯瓦尔巴特群岛政府的批评。

斯瓦尔巴特群岛政府官员拉尔斯·埃里克·阿尔弗海姆写信给联合制片人杰森·罗伯茨,警告罗伯茨已被处以50000克朗(不到6000英镑)罚款,理由是节目组违反了环境法规,斯瓦尔巴特群岛政府的法律规定,任何人都不得打扰或有目的地接近北极熊。阿尔弗海姆在信中写道:“引诱北极熊前往玻璃箱打

了它的生活,如果北极熊真的弄坏了箱子,那么在它能伤害主持人之前,就很有可能会被附近的节目组人员开枪射中。”

### 制片人耍“斗争到底”

罗伯茨只有两周的时间给出回复,不过他决定“斗争到底”。他说:“在22年拍摄北极熊的生涯中,我从未遇到过任何需要射杀北极熊或使用设备将它们吓走的情况,阿尔弗海姆是在大题小作、杀鸡儆猴。”

BBC主持人布坎南表示:“这件事对我来说真是件新闻,节目组不存在任何违法行为,这完全是当地政治导致的结果。”

2011年斯瓦尔巴特群岛曾发生一起血案,17岁的男学生霍雷肖·查普尔在当地被一只北极熊杀死。



北极熊试图进入主持人布坎南所呆的保护箱